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Sitzung des Stadtrates am 22.11.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Ausstattung von kommunalen Schulen  
Vorlagen-Nummer: VII/2023/06319 
TOP: 12.8 
 
 

Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Schulen haben für 2022 und 2023 einen erhöhten Bedarf bei der Ausstattung 

der Schulanlagen angezeigt, d.h. der Bedarf konnte nicht über das geplante PSP-
Element gedeckt werden? 
 
Folgende Schulen haben für 2022 und 2023 einen erhöhten Bedarf bei der Ausstattung 
der Schulanlagen angezeigt: 
 

 Schule des Lebens „Helen Keller“ - Schränke, Couchgarnituren 

 Förderschule „Astrid Lindgren“ - Schülermöbel 

 Förderschule Comeniusschule - Verdunklungsanlage 

 IGS Am Planetarium - Unterrichtsmittel (u. a. Tafeln und Displays) 
 
 
2. Wofür wurde der Bedarf jeweils angezeigt? (Bitte um Auflistung je Schule) 

 
Siehe Antwort zu Frage 1. 

 
 
3. Kann dieser Bedarf bis 31.12.2023 gedeckt werden? 

 
Der Bedarf der drei genannten Förderschulen kann bis 31.12.2023 nicht gedeckt werden 
und wird Anfang 2024 bearbeitet. 

 
 
4. Wenn nein, bei welcher Schule und welchem Bedarf nicht? 

 
Siehe Antwort zu Frage 3. 

 
 

5. Gibt es Schulen, die für das Haushaltsjahr 2024 einen erhöhten Bedarf bei der 
Ausstattung der Schulanlagen angezeigt haben? 
 
Ja, einen erhöhten Bedarf für das Haushaltsjahr 2024 hat zu diesem Zeitpunkt die folgende 
Schule angezeigt: 
 

 Sekundarschule „Johann Christian Reil“ - Hauswirtschaftsküche  
  



 

6. Wenn ja, welche Schulen und wofür? 
 
Siehe Antwort zu Frage 5.  
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